

铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

纪念抗战爆发80周年仪式在京举行

据新华社北京7月7日电 纪念全民抗战爆发80周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席仪式并讲话。

北京卢沟桥畔,中国人民抗日战争纪念馆巍然矗立、雄伟庄严。上午10时,仪式开始。中国人民解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。随后,全场肃立,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士默哀。各界青年代表宣誓。

刘云山在讲话中指出,1937年7月7日,日本侵略者继1931年制造侵略我国东北的“九一八”事变之后,又蓄意制造震惊

中外的卢沟桥事变,悍然发动全面侵华战争,妄图吞并全中国。在中华民族面临生死存亡的危急关头,中国共产党秉持民族大义,毅然担负起民族救亡的历史重任,发挥着中流砥柱作用。在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线的旗帜下,我国亿万军民同仇敌忾、共赴国难,用血肉之躯筑起钢铁长城,谱写了反抗外来侵略的壮丽史诗。以卢沟桥抗战为标志,中国开始了全民族抗战,由此开辟了世界第一个大规模反法西斯侵略的战场。

刘云山强调,长达14年艰苦卓绝的中国人民抗日战争,是一场促进民族觉醒、民族团结的战争,是一场改变国家地位、民族命运的战争,是一场维护人类正

义、世界和平的战争。伟大抗战精神是中华民族的宝贵财富,是激励中华民族自强不息、奋勇前行的不竭动力。历史和事实证明,好战者必亡,一切企图否认甚至美化侵略历史、挑战人类良知、破坏国际互信的行径,都与历史进步潮流背道而驰。我们纪念全民族抗战爆发80周年,目的就是铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,维护历史事实,维护公平正义,维护世界和平,推动构建人类命运共同体。我们要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移走中国特色社会主义道路,大力弘扬伟大抗战精神,万众一心,众志成城,不忘初心,继续前进,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现

“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,为推进人类和平与发展事业而努力奋斗。

仪式后,刘云山等领导同志和各界群众代表向抗战英烈献花,并参观《全民抗战伟大壮举——纪念全民族抗战爆发80周年专题展览》。

刘延东、许其亮、陈昌智、张庆黎出席仪式。刘奇葆主持仪式。

在京参加过抗日战争的老战士和老同志代表,在京抗战烈士遗属代表,中央党政军群有关部门和北京市有关负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,首都各界群众代表等约1000人参加仪式。

长江中下游干流42处崩岸完成整治

为安全度汛提供有力保障

新华社武汉7月7日电 记者7日从长江防总了解到,长江中下游干流的42处崩岸的应急整治任务6月底全面完成,为今年长江中下游河道安全度汛提供了有力保障。

这42处崩岸分布在湖北20处、湖南

7处、江西3处、安徽7处、江苏5处,长度共23.38千米。

2016年长江中下游发生1998年以来最大洪水,退水期部分河段发生崩岸险情,汛后部分迎流顶冲且地质条件较差的岸段发生了不同程度的崩岸险情,同时部

分崩岸工程标准低、实施时间久的老险段也出现新险情。按照“轻重缓急、消除隐患”的原则,国家防总和长江防总确定了这42处可能影响2017年安全度汛需应急整治的崩岸险情,并要求于2017年6月底前完成应急整治任务。

崩岸应急整治期间,长江防总先后派出6个工作组现场督导检查,要求按照“特事特办、急事急办”的原则,简化工作程序,倒排工期,在确保合规和工程质量的前提下加快施工进度。各省也派出多个工作组进行督导检查,确保了按期完工。



湘江长沙段退出警戒水位

7月7日,施工人员在湘江长沙段杜甫江阁附近拆除子堤。

当日,根据当前汛情及天气形势预测,长沙市应急委研究决定:自7月7日9时起,全市解除防汛Ⅰ级应急响应,其中望城区调整为Ⅱ级应急响应,其他区县(市)调整为Ⅲ级应急响应。

据悉,7日5时32分,湘江长沙段退出警戒水位(警戒水位为36米),且呈继续降低趋势。

据新华社

京广高铁湖南段恢复通车

积水隧道险情排除

新华社长沙7月7日电 记者从广铁集团以及现场抢险部门了解到,7月6日晚,经过全力排水抢险,京广高铁浏阳河隧道积水已基本清理完毕,恢复列车通过。

7月6日5时,受持续强降雨影响,京

广高铁湖南汨罗东至长沙南站区间浏阳河隧道因浸水临时关闭。京广高铁100多趟列车大面积停运。事发后,铁路部门以及湖南地方政府全力以赴,不分昼夜,处理险情。

江苏提升应急响应至Ⅲ级

南京超警戒水位0.56米

新华社南京7月7日电 受长江上游来水影响,7日9时南京站潮位已涨至9.06米,超警戒水位0.56米;6时40分镇江站高潮位7.60米,超警戒0.60米。根据《江苏省防汛防旱应急预案》规定,江

苏省防指决定,7日10时起,将长江防汛应急响应由Ⅳ级提升至Ⅲ级。

据江苏省水文部门预报,预计未来5天至7天,江苏长江干流潮位仍将持续上涨,且高水位将维持较长一段时间。

长江上游将迎新一轮洪峰

重庆发布气象类四级蓝色安全预警

须做好安全防范措施,严防事故险情。

重庆海事局相关负责人介绍,水位突然上涨将改变辖区航道宽度及水流态势,产生的新的碍航物,加之长江干线刚刚进入主汛期,船方容易产生麻痹思想,放松警

惕,极易发生事故险情。

对此,海事部门7日发布气象类四级蓝色(暴雨)水上交通安全预警,将对港区航行、停泊和作业船舶加强警示宣传,督促船舶和船公司落实好安全措施,并进行

24小时值班监控。

海事部门提醒,各港航企业和船舶应加强值班,及时收集水位气象信息,对系泊设施进行排查、加固,防止发生断缆、走锚等事故险情。

(上接第一版)农历正月初九,通山邀请9个异地商会的负责人和在外创业的通山籍企业家共叙乡情,共话发展……当天,副县长周学东带队前往武汉,与葛洲坝集团公司、中建集团公司对接洽谈项目。

“对通山而言,招商引资是加快发展的捷径,我们必须比别人起得更早。”分管项目建设的县委副书记胡金云说,招商引资是通山的“头等大事”。眼下,该县“四大家”领导及90余家乡镇、县直单位负责人,正全员出动抓招商。4个招商小分队更是长期驻扎外地

“抢”项目,今年已举办项目推介会、座谈会45次,推介招商项目73个。

截至目前,全县共签约落实项目144个,总投资超过224亿元。

多管齐下优环境

“项目开工建设到一期厂房建成,只用了短短5个月时间……下个月我们就能建成投产了。”2日,正在厂房内指挥安装设备的湖北金欧木业有限公司负责人说,“要是没有项目办的贴心服务,我们的项目推进不可能这么快。”

在通山,很有一批项目从签约到投产

仅用几个月时间,如明创基科技、昌盛眼镜等项目上半年签约,目前均已建成投产。

“项目建设加速的背后是行政效率的提高,企业硬效益的背后是政府服务的软环境。”县发改局局长陈绵生说,如今在通山,“企业家老大”的理念已经深入人心。

今年来,该县出台《关于进一步优化县域经济发展环境实施意见》,取消县级行政审批事项21项,清理中介服务事项15项,让企业办事更加畅通无阻。

继续实行“一个项目、一名领导、一个工作专班、一套工作机制”,为重点项目提

供全天候“保姆式”服务。县委、县政府筹措4000万元资金,支持和鼓励企业客商解决资金瓶颈问题,促进了竹林风、奇人谷、萤火观光基地等一批项目快速推进。

全县实施“八不准”,对未经批准随便进入企业检查、收费、罚款等行为说不,保证每一个企放心投资、安心生产。

该县还在媒体上公布举报电话,方便群众和企业快捷投诉各类违纪违规行为,并公开处理一批影响经济发展环境的典型案件。

“三抓一优”,正让山城展露出新气象!

神州风采

杭州余杭试水“智慧医疗”

AI辅助看病

新华社杭州7月7日电 记者从杭州市余杭区卫生计生局获悉,余杭将联手阿里健康率先试水“智慧医疗”,在健康管理、健康技术、医保移动支付等领域展开深入合作。据介绍,此次合作主要为AI辅助看病,处方药社会化供应的探索,意味着浙江省的“互联网+健康医疗”正逐步落地。

具体而言,余杭AI辅助看病项目将先期试点CT肺结节辅助诊断引擎和沉浸式基层医生培训系统。CT肺结节辅助诊断引擎将充分利用余杭基层现有的医疗设备,能够自动完成对肺结节CT影像上可疑病灶区域的标记;而沉浸式基层医生培训系统将从过往脱敏病例中挖掘疾病的临床路径并自动构建虚拟病人,基层医师可在模拟场景中对虚拟病人进行诊疗,提高临床思维。

浙江政府采购步入“云时代”

半年,政采云交易破12亿元

新华社杭州7月7日电 记者从浙江省财政厅了解到,根据政采云运营数据显示,自2017年1月1日政采云平台正式上线以来,截至6月29日,交易金额已悄然突破12亿元,呈现快速增长势头,搭乘着政采云“快车道”,浙江省政府采购正逐渐步入公开透明的“云时代”。

据了解,“政采云”平台是全国首个也是目前唯一经财政部批准、按云计算架构搭建的政府采购电子卖场试点项目。平台落实政府采购“放、管、服”改革要求,政采云各业务系统正快速优化迭代、功能不断完善。

据介绍,平台已推出了网上超市、协议+批量、在线询价、反向竞价和定点服务等电子卖场,上线了传统与现代相结合的项目采购系统等业务应用,实现全流程、各领域、多用户的交易、监管与服务。

安徽开展“社保贷”试点工作

小微企业可贷200万元

新华社合肥7月7日电 记者从安徽省人社厅获悉,该厅日前会同省财政厅、人行合肥中心支行联合出台8条新举措,推出创业担保贷款促进大众创业万众创新,其中包括开展“社保贷”试点,小微企业达到一定条件可获200万元贷款。

“社保贷”是指依法诚信的小微企业,当年新招用符合创业担保贷款申请条件的人员数量达到企业现有在职职工人数30%,并与签订1年以上劳动合同的,由创业贷款担保基金提供担保,商业银行可根据企业参保缴费的信用情况,按照企业生产经营状况和实际招用人数提供一定数额的信用贷款。

“社保贷”额度最高不超过200万元,期限最长不超过2年,贷款利率由商业银行与小微企业协商确定,贷款利息由小微企业自行承担,不再享受财政贴息政策。

国际时讯

三大国际组织呼吁

G20成员推动贸易一体化

新华社华盛顿7月7日电 国际货币基金组织(IMF)、世界银行以及世界贸易组织三大国际组织的负责人呼吁二十国集团(G20)领导人采取措施推进贸易一体化以促进全球经济增长。

IMF总裁拉加德、世行行长金墉和世贸组织总干事阿泽维多当天在一份联合声明中说,G20领导人应果断采取措施进一步加深贸易一体化,同时配合国内改革政策,这将有助于提高民众收入,推动全球经济增长。

声明说,2000年初以来,各经济体的开放步伐很大程度上出现了停滞。原有贸易壁垒尚未消除,新的壁垒再次建起,同时各国保护本土产业的政策也继续存在。声明呼吁各国消除贸易壁垒,降低不利于贸易活动的补贴和其他保护措施。

特朗普称

帮波兰等国解决能源问题

新华社华沙7月7日电 美国总统特朗普对波兰进行短暂访问,并在华沙会见出席“三海合作”倡议峰会的各国领导人。

特朗普高度评价美波两国关系。在谈到“三海合作”倡议时,特朗普表示,“三海”国家进行合作,可以加深美国与这一地区国家的经贸伙伴关系,密切地区国家间的关系,确保其能源安全。他称,美国将帮助波兰及其他国家解决能源供应问题。

“三海合作”倡议即波罗的海、亚得里亚海和黑海倡议。该倡议旨在加强波罗的海、亚得里亚海和黑海国家间的贸易、基础设施、能源和政治合作。倡议成员国包括波兰、捷克、斯洛伐克、匈牙利、立陶宛、拉脱维亚、克罗地亚等十几个国家。

遗失声明

咸宁橙美广告传媒有限公司

遗失行政公章一枚,特声明作废。